
系  列

产品名称

部件名称

数  量

比  例

制  图

审  核

工艺确认

1

唐先军

1:12

三视图

SV2R-A1.4米

SV系列

共1页 第1页

1402

1
1

2
5

1
5

6
7
5

100 400 622 168 110

150 300 711 92 147

802

1
1

2
5

1
5

6
7
5

7
5
5

200 400 200

250 300 250

7
5
5

802

106 588 106

1
1

2
5

1
5

7
0
0 7
5
5

150 500 150

80 60 60 100 60 60 80

92 148

100 400 622 168 110

150 300 710

2
0
0

4
0
0

2
0
0

2
5
0

3
0
0

2
5
0

1
0
6

5
8
8

1
0
6

1
5
0

5
0
0

1
5
0

2
5

15

270

15

15

270

15

2
5

4

4 4

4



设   计   部

工 艺 审 核 文 件 监 控

生   产   部

SV2R-A1.4米外观图



R8 孔

备注符号说明校对

审核

绘图

产品型号

施工图
R12 孔 R10 孔

R35 孔 R6 孔

R6木销孔R5.5木牙孔

R15 孔

R5 孔

材料：双白三胺

名称：面板

规格: 1398*798*25

数量: 1

工艺要求:铣型

五金：

唐先军

SV2R-A1.4米

123 176 665 128 130

2
2
3

1
7
6

2
0
7

3
8
4

2
0
7

R10通孔*8（18成孔，下沉5,上有介铁预埋）

1398

1398

2
5

A面

R1
8

R18

R
1
0
0

R1
00

R400

R4
00

A面

176

2
2
3

1
7
6



R8 孔

备注符号说明校对

审核

绘图

产品型号

施工图
R12 孔 R10 孔

R35 孔 R6 孔

R6木销孔R5.5木牙孔

R15 孔

R5 孔

材料：双白三胺

名称：立柱连接板

规格: 398*398*15

数量: 1

工艺要求:铣型

五金：

唐先军

SV2R-A1.4米

A面

材料：双白三胺

名称：侧柱连接板

规格: 590*170*15

数量: 1

工艺要求:铣型

五金：

590

2
1

R10通孔*3（18成孔，下沉5）

R10通孔*4

398

1
5

R
1
2

R12

A面

590

1
5

R
1
2

R12

A面

6
4

6
4

2
1

103 192 192 103

R10通孔*4

R10通孔*4（18成孔，下沉5）

23
64 112 112 64

23

2
3

6
4

1
1
2

1
1
2

6
4

2
3

398

3
9
8

材料：双白三胺

名称：立柱加厚块

规格: 290*290*15

数量: 2

工艺要求:铣型

五金：

R10通孔*4(上有介铁预埋）

33 112 112 33

3
3

1
1
2

1
1
2

3
3

2
9
0

290

材料：双白三胺

名称：底座

规格: 270*270*25

数量: 1

工艺要求:铣型

五金：

23
112 112

23

2
3

1
1
2

1
1
2

2
3

2
7
0

270

R10通孔*4（18成孔，下沉5）

1
7
0



R8 孔

备注符号说明校对

审核

绘图

产品型号

施工图
R12 孔 R10 孔

R35 孔 R6 孔

R6木销孔R5.5木牙孔

R15 孔

R5 孔

材料：素板

名称：侧柱

规格: 700*500*92

数量: 1

工艺要求:铣型  加厚

五金：

唐先军

SV2R-A1.4米

200 100 200 140 220 140 80 340 80

2
2
0

4
8
0

1
6
0

5
4
0

1
0
0

6
0
0

7
0
0

7
0
0

7
0
0

500 500

700*500*30=1

700*500*15=2
700*500*15=2

9
2

500

R
1
5

R
1
5

58 192 192 58

3
0

1
5

500

58 192 192 58

R10*25*3（上8毫米预埋）

注意：先铣内边型 后加厚

R4
5

R45

R
4
5

R
4
5



R8 孔

备注符号说明校对

审核

绘图

产品型号

施工图
R12 孔 R10 孔

R35 孔 R6 孔

R6木销孔R5.5木牙孔

R15 孔

R5 孔

材料：岩板

名称：面板岩板

规格: 1402*802*11

数量: 1

工艺要求:上下安全边

五金：

唐先军

SV2R-A1.4米

8
0
2

1402

R401

R4
01

R1
01

R
1
0
1



SV2R-A1.4米 包装图

数量规  格名  称

0.5mm珍珠棉-0.5mm

单位

米2.8

包 材 表

产品规格:

纸箱内空:

纸箱类型: 一片成型

共 3 包: 第 3-1 包

内有五金:

颜色: -

制图:

说明:

1.产品表面用珍珠棉包裹封闭，

2.纸箱尺寸为内径尺寸;

3.包装时产品按实物为准，图纸只供参考.

4.木箱尺寸为内径尺寸。

审核:

无

1480*870*80mm

1402*802*755mm

产品型号: SV2R-A1.4米

21400*800*20泡沫1 件

21400*80*30泡沫2 件

860*80*30泡沫3 件2

80*50*50*5纸护角 件4

部件表

编号 规格名称 数量

1 1398*798*25 1    面板

4 1398*398*15

5 1590*170*15

      连接板1

      连接板2

1

泡沫1

泡沫2*2

泡沫3*2

4

5

泡沫6

泡沫5

泡沫4

210*170*15泡沫4 件1

400*400*15泡沫5 件1

820*800*15泡沫6 件1



SV2R-A1.4米 包装图

数量规  格名  称

0.5mm珍珠棉-0.5mm

单位

米2.8

包 材 表

产品规格:

纸箱内空:

纸箱类型: 卡通包

共 3 包: 第 3-2 包

内有五金:

颜色: -

制图:

说明:

1.产品表面用珍珠棉包裹封闭，

2.纸箱尺寸为内径尺寸;

3.包装时产品按实物为准，图纸只供参考.

4.木箱尺寸为内径尺寸。

审核:

无

370*370*740mm

1402*802*755mm

产品型号: SV2R-A1.4米

2360*360*20泡沫1 件

2700*300*30泡沫2 件

700*360*30泡沫3 件2

部件表

编号 规格名称 数量

2 1675*300*300        立柱

6 1270*270*25    底座

6

2

泡沫1

泡沫1

泡沫2
泡沫3



SV2R-A1.4米 包装图

数量规  格名  称

0.5mm珍珠棉-0.5mm

单位

米2.8

包 材 表

产品规格:

纸箱内空:

纸箱类型: 一片成型

共 3 包: 第 3-3 包

内有五金:

颜色: -

制图:

说明:

1.产品表面用珍珠棉包裹封闭，

2.纸箱尺寸为内径尺寸;

3.包装时产品按实物为准，图纸只供参考.

4.木箱尺寸为内径尺寸。

审核:

有

780*570*135mm

1402*802*755mm

产品型号: SV2R-A1.4米

2700*500*20泡沫1 件

2560*135*30泡沫2 件

700*135*30泡沫3 件2

135*50*50*5纸护角 件4

部件表

编号 规格名称 数量

      加厚侧板3 1700*500*92

1      五金包

泡沫1

泡沫2
泡沫3

泡沫4

泡沫1

3

430*100*90泡沫4 件1

加厚侧板右上角

60

2
0



产品名称

产品规格

五金表/Hardware list

Assembly Instruction

1/2

部件表/Parts List

安装示意图/

Model NO.

Specification

安装工具 Tool 安装人数   Installer

编号

NO. Specification

规格名称

Name QTY

数量   材质

Material

1

2

1398*798*25 1

1

SV2R-A1.4米

1402*802*755

    面板 Top panel

675*300*300

 三胺油漆板

Melamine paint plate

 三胺油漆板

Melamine paint plate        立柱 stud

内六角扳手

Hexagon socket wrench

(B)*1

斜边十字螺杆(M8*35)

bevel cross screw-

(M8*35mm) colored zinc

(A)*19

      加厚侧板 Thicken the side plate3 1700*500*92
 三胺油漆板

Melamine paint plate

4 1398*398*15
 三胺油漆板

Melamine paint plate

5 1590*170*15
 三胺油漆板

Melamine paint plate

6 1270*270*25
 三胺油漆板

Melamine paint plate

      连接板1 Connecting Plate 1

      连接板2 Connecting Plate 2

    底座  Base

脚钉-(14*3mm)白色

Foot nails-(diameter

 14*3mm) white

(D)*6

双面垫

Double-sided pad

(C)*8

7 11402*802*11 岩板 Sintered stone
  岩板

Sintered stone



2

安装方法 /Installation method

2/2

1

4

SV2R-A1.4米

3

双面垫

Double-sided pad

(C)*8

内六角扳手

Hexagon socket wrench

(B)*1

斜边十字螺杆(M8*35)

bevel cross screw-

(M8*35mm) colored zinc

(A)*8

内六角扳手

Hexagon socket wrench

(B)*1

斜边十字螺杆(M8*35)

bevel cross screw-

(M8*35mm) colored zinc

(A)*7

内六角扳手

Hexagon socket wrench

(B)*1

斜边十字螺杆(M8*35)

bevel cross screw-

(M8*35mm) colored zinc

(A)*4

脚钉-(14*3mm)白色

Foot nails-(diameter

 14*3mm) white

(D)*6

6

2

3

4

5

1

7


